О знаменательном событии…
	23 января 2017 года  в МКОУ «Брылинская средняя общеобразовательная школа» состоялось торжественное открытие  месячника  оборонно-массовой работы  и  открытие Стены «Живая Память». На мероприятии присутствовали  почётные гости:  заместитель руководителя Отдела образования Администрации Каргапольского района Мартьянова В.И., руководитель  туристического бюро «Парус» р.п. Каргаполье, ветеран педагогического труда  Матюнина Н.Л., Глава Администрации Брылинского сельсовета Одношовин В.Г., директор Брылинской  сельской библиотеки Гладкова Л.Г., директор Брылинского  культурно-досугового объединения Григорьева А.А., художественный руководитель КДО Антонова Н. Г., депутат районной Думы Безбородов А.  А., почётные жители села   Григорьев И.Е., Окуловских Н.Е., директор-редактор МУП Каргапольского муниципального образования  "ТВ-24 КАНАЛ", член районного комитета солдатских матерей  Шушарина М.Г.
	Право  первым  выступить на мероприятии  предоставлено школьному военно-патриотическому отряду «Патриот». Участники отряда продемонстрировали основы строевой подготовки,  дали  клятву  своими делами, поступками, успехами в учёбе  хранить память о Героях Великой Отечественной войны.  Саютина С.В., учитель русского языка и литературы, отметила, что обещание упорно учиться  - не пустые слова для  школьников.  Своими успехами  в учёбе, во внеурочной деятельности  они прославляют  доброе имя нашей школы.  Ребята принимают  активное участие в олимпиадах и конкурсах разного уровня.  Особого внимания заслуживают работы  школьников патриотической направленности.  Здесь следует отметить  Серёдкину  Любовь, которая стала  дипломантом  регионального конкурса  «Молодая литература Зауралья», на конкурс  девушка представила рассказ  с лёгким и нежным названием «Одуванчик» о судьбе  молодой пары  в трудное  военное  время.   Краснову Екатерину, которая   замечательно читает стихи   и  выполняет творческие работы.  Сегодня сочинение Екатерины  «Весна 41-ого» принимает участие в  Международном интернет-конкурсе «Страница семейной славы».     
	Исследовательская деятельность  - ещё одно направление  патриотического воспитания.  Выполняя исследовательские работы,   ребята  изучают историю своего рода,  своего  края,   знакомятся с интересными людьми, прославившими  Зауралье. 
		Директор школы Бояркина Ю.Л. подчеркнула, что патриотическое воспитание – приоритетное в работе  школы.  Благодаря творческому поиску педагогов и учащихся мы познакомились с  проектом, посвящённым Памяти Героев ВОВ «Живая память»,  издательской  группы «Эксмо-АСТ», инновационной  компании  «Серебряный век» и Союза  журналистов России.  В перспективе коллективом школы   планируется  стать участниками данными проекта, увековечить память Героев Советского Союза села Брылино Крюкова П.В., Копытова С.Л. 
	Право открыть  Стену «Живая память» предоставлено Стадухину В., ученику 11-ого класса и Ляпустиной С., ученице 8-ого класса.  Ребят переполняет чувство гордости за оказанное доверие. 
	Затаив дыхание,  и взрослые, и дети  прослушали радиоспектакль. И это только  часть всей коллекции. Серия классных часов «Живая память» пройдёт в ходе месячника, будут прослушаны  все  спектакли о подвигах героев.  
	Кроме того, во всех класс планируется традиционная для школы операция «Забота», в ходе которой будет оказана посильная помощь труженикам тыла, вдовам , детям войны и просто пожилым людям. Состоятся встречи  с интересными людьми села, старожилами. Традиционно состоятся встречи с воинами запаса- выпускниками школы. В 7-ом классе продолжен проект «Матери военных лет», в 8-ом классе – проект «Труженики тыла». 	 Военно-спортивная игра «Зарница», смотр строя и песни. Каждый класс получил план мероприятий и уже намечены пути его реализации. 
